



## Председателю СК России будет доложено о нарушении прав граждан, проживающих в аварийном жилье в Пермском крае



В эфире федерального канала сообщалось о том, что в городе Александровске Пермского края жители нескольких домов по улице Нагорной проживают в аварийно опасном жилье: во время дождя по подъезду можно пройти только под зонтом, потолок рушится так часто, что люди каждый день боятся за свою жизнь, а представители районной власти бездействуют. Следственными органами СУ СК России по Пермскому краю по озвученным фактам организована проверка.

Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя следственного управления по Пермскому краю Анащенко Д.С. представить доклад о ситуации.

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1650362>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---